

ВЫСТАВКА КАРТИН В БИБЛИОТЕКЕ «ЛЕСНОЙ»

Библиотека «Лесная» в с. Тимирязевском – не только стеллажи с книгами и читальный зал, куда приходят дети и взрослые. Это место, где проводятся встречи с писателями, лекции для пенсионеров на интересующие их темы, отмечаются праздники.

К декаде инвалидов заведующая Анастасия Николаевна Леонова организовала выставку самодеятельной художницы Ксении Зуевой. Она инвалид с детства. 3 декабря в читальном зале библиотеки собрались друзья и близкие художницы, а также читатели.



Ксения рисует акварелью, пастелью, гуашью, карандашом. Интерес к рисованию у нее появился довольно рано. В детстве она просто рисовала какие-то абстрактные картинки в тетрадке. Затем окончила две художественные школы (Тимирязевскую школу искусств № 5 и Детскую художественную школу № 1). Ее мама Татьяна Ивановна, врач по профессии, всегда была рядом с ней и даже училась и тоже окончила художественную школу. Позднее они вместе посещали занятия в «Арт-классе» Людмилы Нефединой, курсы портрета, учились рисовать маслом. К сожалению, недавно Татьяна Ивановна ушла из жизни.

Была у Ксении и виртуальная выставка на сайте Пушкинской библиотеки, совместная выставка с учениками мастерской Людмилы Казачек и несколько персональных.

Нестандартный подход и умение сочетать цвета – сильные стороны Ксении Зуевой.

В доме Зуевых много картин и книг. Это и неудивительно. Татьяна Ивановна – тоже была художницей, Николай Иннокентьевич пишет небольшие рассказы, которые публиковались в газетах и журнале «Начало века». Родители помогли Ксении развить ее таланты, много занимаясь с ней с раннего детства.

В свободное время она много занимается самообразованием. Интересы ее очень разносторонни. Но особенно ее привлекает писательство. Нет ничего удивительного, что она пишет стихи. Есть и опубликованные – в журнале «Сделай шаг» и вестнике «Даун сайд ап».

А сейчас Ксения сочиняет роман в жанре фэнтези...

Страницу подготовила Ольга Крюкова